

让快乐永驻孩子心田

——我市各地庆六一活动剪影



5月29日,咸宁碧桂园凤凰国际酒店集团举办爱心DIY主题活动,邀请咸安桂花镇南川村的8名留守儿童前来作客,共同欢度六一儿童节。(记者 张仰强 通讯员 周子术)



美妙的音乐,绚丽的舞姿,激越的旋律……5月30日下午,通城县隽水小学举行了“舞动六一·童心飞扬”主题文艺汇演,展示孩子们的多才多艺,陶冶孩子们美好情操,让孩子们体验到了集体合作的乐趣,充分体会到节日的快乐。(通讯员 黄二甫)



5月30日,温泉办事处希望桥社区与湖北科技学院老干部处联合开展助学活动,向市实验小学的10名家庭贫困学生,每人送去300元助学金。(记者 吴青朋 通讯员 郑学进)



5月30日,湖北兴达路桥安达养护公司30余名职工代表来到咸宁市七彩梦康复中心,开展“关爱孤残儿童 让爱洒满人间”主题助残活动。职工代表们观看孩子们表演文艺节目,与孩子们一起互动,并向他们赠送儿童康复教具、学习用品、玩具等,让孩子们深切感受到关爱和温暖。(记者 王奇峰 通讯员 李君)



5月31日,市环卫局温泉环卫处党总支在开展“主题党日+”活动中,做足“+”文章,在六一儿童节前夕,该处党员代表带着价值4000余元物资来到咸安桂花镇鸣水泉村鸣泉小学,看望该校的留守儿童,给他们带去崭新的书包和学习用具,让孩子们倍感温暖和快乐。(记者 张仰强 通讯员 吴江宏)



5月31日,永安街道办事处在环城小学举行了关爱留守儿童“心手相牵·快乐成长”活动,现场为150名贫困学生赠送书包、文具;为10名特困学生各捐款500元。(记者 陈志茹 通讯员 刘向南)



5月31日上午,咸安南门小学举行“童心向党,快乐成长”为主题的庆六一文艺汇演。(记者 傅辉)

凤凰社区开展亲子教育讲座

你在家是如何教育孩子?你与孩子在一起的时间有多少?……5月30日上午,咸安永安街道办事处凤凰社区邀请了市民文化大讲堂讲师、深圳市优秀老师徐太文主讲,为辖区居民们开展了一次亲子教育讲座。

2小时的讲座中,徐老师用日常生活中的例子,讲述了影响亲子和谐关系的原因主要是各年龄阶段孩子的心理特点与父母教育观念和对待孩子态度出现偏差,同时重点强调了0—6岁孩子教育的重要性。

讲座结束后,徐老师和辖区居民进行了互动,对居民提出的孩子成长过程中遇到的各种问题进行了解答,指导家长从正确的角度关注孩子,及时调整在家庭教育中不合理的地方,与孩子搭建良性沟通渠道,促进孩子健康成长。家长们都表示受益匪浅,纷纷表示希望社区多多举办这样的讲座。

(记者 葛利利 通讯员 陈玲)

